

BOLETIN EXTRAORDINARIO
DE LA PROVINCIA DE LEON.



DEL DIA 7 DE OCTUBRE DE 1873.

GOBIERNO DE PROVINCIA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion, en telégrama que acabo de recibir, me participa lo siguiente:

«La escuadra que manda el Contra-Almirante Lobo pasó ayer á la vista de Málaga, y á éstas horas debe encontrarse en las aguas de Cartagena, donde merced á su poderoso concurso, á la actividad que cada dia se redobla del bizarro General Ceballos y á la valentía y al sufrimiento de nuestras tropas, será fácil dispersar los últimos restos de la insurreccion separatista.

En los alrededores de Cirauquel, el General Moriones ha reñido una encarnizada batalla con el grueso de las facciones Navarras. Las pérdidas de los carlistas han sido considerables. Un testigo presencial asegura que en el primer encuentro nuestras tropas han hecho en las del Pretendiente 200 bajas entre muertos y prisioneros. Las facciones han huido desbandadas y deshechas. Faltan detalles, pero el éxito de la jornada ha sido confirmado ya por diferentes conductos.»

Lo que se hace público por medio de este extraordinario para conocimiento y satisfaccion de los pacíficos habitantes de la provincia.

Leon 7 de Octubre de 1873.

El Gobernador,
Manuel C. del Valle.